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Predmet: Obrazloženje I. izmjena i dopuna financijskog plana u 2021. 

                 godini 
               

 

 

U Osnovnoj školi Goričan u prosincu 2020. godine, donesen je i usvojen Financijski 

plan za 2021. godinu. 

Financijskim planom planirani su prihodi u iznosu od 7.333.768,00 kuna koji se 

ostvaruju iz državnog proračuna (Ministarstvo znanosti i obrazovanja), županijskog proračuna 

(Međimurska županija), prihoda od školske kuhinje, iznajmljivanja dvorane te ostalih 

nespomenutih prihoda razvrstanih unutar pojedinih konta razreda 6.  

Plan rashoda raspodijeljen je u okviru planiranih prihoda na rashode za zaposlenike, 

materijalne, investicijske i financijske rashode, rashode za nabavu nefinancijske imovine, 

rashode za dodatna ulaganja na građevinskim objektima te ostale nespomenute rashode 

poslovanja razvrstanih unutar pojedinih konta razreda 3 i 4. 

 

 

Temelj za izradu izmjena i dopuna financijskog plana su ostvareni prihodi i rashodi u 

2021. godini te uočeni nesklad u planiranim i ostvarenim iznosima u pojedinim pozicijama. 

Značajnije izmjene financijskog plana odnose se na sljedeće pozicije: 

 

Skupina 63 – Potpore 

U financijskom planu planirani su prihodi u iznosu od 5.512.500,00 kuna. Taj se iznos 

smanjuje jer predviđena sredstva na kontu 634 nisu sva uplaćena od strane Fonda za 

energetsku obnovu, već je iznos Školi doznačila Međimurska županiju u obliku pozajmice. 

Iznos pozajmice jednak je postotku troškova sa kojima je Međimurska županije sudjelovala u 

postupku energetske obnove zgrade OŠ Goričan. 

Skupina 65 – Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima 

Zbog velikog broja dana online nastave smanjen je prihod od školske kuhinje. Učenici 

nisu odlazili na izlete planirane godišnjim planom i programom te i na toj poziciji dolazi do 



smanjenog prihoda. Općina Goričan sufinancirala je osiguranje učenika te i na toj poziciji 

dolazi do smanjenja prihoda. 

Skupina 66 – Prihodi od prodaje, usluga i donacija 

Planirani prihod od iznajmljivanja dvorane nije ostvaren jer uslijed mjera donesenih za 

suzbijanje širenja zaraze virusom SARS-Cov19 zatvoreni prostori nisu bili dozvoljeni za 

korištenje. 

Skupina 67 – Prihodi iz proračuna 

Prihodi iz proračuna manji su od planiranih jer preraspodjela predviđenih novčanih 

sredstava školama biti će isplaćena krajem proračunske godine. 

Financijskim planom predviđeni su radovi  preseljenja školske kuhinje sa kata na 

prizemlje, radovi na uređenju učionica za jednosmjensku nastavu, sanacija elektroinstalacija 

te uređenje okoliša dvorišta. Početkom prosinca započeli su radovi na preseljenju kuhinje. 

Radove financira Međimurska županija a ostali radovi ponovo su planirani u financijskom 

planu za 2022. godinu. 

 

Skupina 31 – Rashodi za zaposlene 

Smanjenje troškova naknada zaposlenicima (manji iznos naknade za putne troškove), 

smanjeni iznos predviđenih naknada materijalnih prava). 

Skupina 32 – Materijalni rashodi 

Smanjeni su planirani troškovi nabave materijala i energije zbog online nastave (nije 

bilo redovne nastave u Školi). Ostali nespomenuti rashodi raspoređeni su na druge 

odgovarajuće pozicije kontnog plana te je iz tog razloga smanjeni iznos na kontu 329. 

Skupina 34 – Financijski rashodi 

Smanjenje financijskih rashoda jer je tijekom godine zatvoreni podračun te je samim 

time smanjena naknada bankarskih usluga. 

Skupina 37 – Naknade građanima i kućanstvima 

Troškovi nabave radnih materijala bili su veći od planiranih jer je više odabranih 

udžbenika za redovno izvođenje nastave radnog karaktera. 

Skupina 42 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

Financijskim planom nije bila predviđena nabava računala koja smo tijekom godine 

zbog kvarova morali nabaviti. Također, Škola je nabavljala udžbenike te knjige za knjižnicu 

za čiju je nabavu financijska sredstva osiguralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. S 

obzirom da je više radnih udžbenika nego redovnih, dolazi do smanjenja troškova nabave 

istih. 

Skupina 45 – Dodatna ulaganja na građevinskim objektima  

Financijskim planom predviđeni su radovi na preuređenju i sanaciji unutrašnjosti 

Škole te uređenja dvorišta, no zbog već spomenutih pomanjkanja u prihodima, isti radovi nisu 

realizirani te su ponovno planirani u 2022. godini. 

 

Navedenim izmjenama financijskog plana udovoljeno je zakonskim odredbama o 

uravnoteženosti proračuna. 
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